邮箱:newl@sina.com 18/23

德国媒体爆料称:执政近9年 本周60%

默克尔 考虑提前卸任

德国《明镜》周刊15日报 道, 德国总理安格拉·默克尔正考 虑提前结束第三个总理任期,在 2017年德国大选前辞职。





最具权势女性本周60岁

执政9年后,默克尔在德国仍然十 分受选民欢迎,而她在欧洲的领袖地位 更是无可争议。如果大选前辞职,她将 成为1949年以来首位任期不满就辞职 的德国总理。默克尔于2005年11月成 为德国第一位女总理,并在2009年10 月和 2013 年 12 月两度连任。今年 5 月,《福布斯》发布全球百大最具权势女 性,默克尔四连冠。

在去年的选举中,默克尔承诺她将 执政到任期结束,她的发言人和党内同 僚也否认了一切关于她将提前离任的猜 但是一向深谙德国政治的《明镜周 刊》声称,默克尔的同僚们都知道她不想 继续第4个任期,并考虑在2017年大选 前离任。该杂志在默克尔本周60岁生 日前的专题报道中表示:"默克尔身边的 每个人,包括党内和内阁成员,都知道她 将自愿离职。"



意在联合国秘书长?

2017年,联合国秘书长和欧洲理 事会主席之职都将出现空缺。任命一位 像默克尔一样的政治人物对这两个机构 都有深远影响,将使其在世界舞台上享 有更大权威。

特别是如果默克尔成为欧洲理事会 -实际上的欧盟主席, 那她的 影响力会更加深远。英国前首相布莱尔

曾被看作欧盟委员会主席的候选人。 关于默克尔可能想接替潘基文联合 国秘书长之职的猜想首先出现于5月份 卢森堡的一份报纸。当时并没有引起太 多关注,并被默克尔的发言人予以否

潘基文的继任者将于2016年选出。根据联合国公约,此次继任者将轮 到欧洲人。最近,在接受电视台采访 时,默克尔否认将出任联合国秘书长, 她说:"绝对不会发生。"



继任的还是女总理?

据悉,默克尔的打算是为了避免步 前总理科尔和阿登纳的后尘。

科尔的地位曾经和默克尔现在一样 稳如泰山,但他还是在1998年的大选 中落选。而阿登纳 1963 年因党内政变 被迫下台。作为一名极端的实用主义 者,默克尔没有重大的政策或得意的计 划能让她继续连任,而科尔曾经还有引 入欧元的佳绩。

如果默克尔确实提前离任,她的继 任者很可能是乌尔苏拉·冯德莱恩· 德国第一位女国防部长。

去年默克尔任命乌尔苏拉为国防部 长时,就表明她已成为默克尔最终钦定 的继任者。

但乌尔苏拉一直以来都备受争议。 她引入军队托儿所和弹性工作制来使军 人成为一种更有<mark>吸引力的职业,这个做</mark> 法让她饱受批评和嘲讽。



传闻真实性受质疑

《明镜》周刊的报道登出后,立刻 引来多国媒体转载。不过,报道的真实 性引起德国一些媒体质疑。

德国新闻电视台 15 日称,这已经 不是第一次传出默克尔将辞职的新闻, 只是这次换成《明镜》周刊。去年大选 前,德国《图片报》曾曝光,默克尔将 于60岁时辞职。但默克尔之后在采访 中否认了《图片报》的说法。

另外,一些德国媒体还发现,《图 片报》2013年所作的关于默克尔辞职 的报道,与《明镜》周刊最新的报道作 者是同一人,名叫尼古拉斯·布洛梅。 布洛梅此前是《图片报》副主编,现在 则是《明镜》周刊柏林办公室主任。

但也有德国媒体认为,传言可能出 自基民盟,也许是该党对"永远的女总 理"的一次舆论测试。

拖累自民党 地方选举

日本执政的自民党候选人小枪降 史13日在日本西部滋贺县知事选举中 落败, 前民主党众院议员三日月大造 赢得了此次地方选举。这或在一定程 度上反映了日本民众对当前安倍内阁 的看法。

自7月1日解禁集体自卫权后,安 倍的民意测验支持率已经降到50%以 下。虽然安倍辩称解禁集体自卫权是 为了应对严峻的安全环境,但日本民 众的焦虑并未因此消失, 他们对日本 卷入海外战争持谨慎态度, 旦担心日 本自二战以来的和平宪法从此不复存

日本首相安倍晋三14日在众院预 算委员会上称, 修改宪法解释以解禁



集体自卫权的内阁决定,对13日滋贺县 知事选举造成了影响。安倍表示,"选 举会受到诸多事宜的影响, 我丝毫不 认为集体自卫权相关讨论没有造成影 响,希望其影响不要波及政府工作。 但安倍强调集体自卫权问题并不是执 政党候选人败选的唯一原因。

安倍的这一判断也不无道理。核 安全问题也是日本民众极为关注的话 题。滋贺与福井相邻,那里有若干核

福岛事故后,安倍政府渴望重启 日本一些核反应堆,以削减日本电力 和进口燃料的成本。三日月大造曾呼 吁滋贺县民众在福井附近核电站重启 问题上拥有更大发言权。



据朝中社15日报道,朝鲜最高领 导人金正恩近日亲自指导东部最前沿 部队——朝鲜人民军第171部队进行 实弹炮击训练。

朝中社称, 训练目的是为了检验 驻守东部防线的炮兵部队能否用火力 打击越过海上军事分界线的"敌人"。 当天,金正恩亲自登上监视哨所,听 取有关训练计划和火箭炮配置状况的 汇报,并下达了发射命令。

报道称,金正恩对当天的演练表 示极大满意,并说"前沿阵地响起的 炮声是朝鲜人民军对仇敌的憎恶和愤 怒的表露","这次训练再次让我确 信,朝鲜人民军已做好万全准备,只 等最高司令官下达攻击命令"。

金正恩 指导火炮 实弹射击训练

金正恩当天还视察了第171部队 直属哨所等,向部队赠送双筒镜、自 动步枪和重机枪等礼物, 并与官兵合

朝鲜人民军总政治局长黄炳誓、 总参谋长李永吉、人民武力部第一副 部长徐洪灿、总参谋部副总参谋长兼 火力指挥局长朴正川随行。

据韩媒分析,上述训练可能指的 是朝鲜14日在江源道高城一带的韩朝 军事分界线(MDL)附近进行的炮击训

据韩军14日透露,朝鲜当天利用 火箭炮和海岸炮向半岛东部海域发射 了100余枚炮弹。火箭炮型号疑似122 毫米口径火箭炮。